

Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου 1/14-2-22

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 1

14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022

ΘΕΜΑ: ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ Δ.Σ. ΣΕ ΣΩΜΑ-ΕΚΛΟΓΗ ΜΕΛΩΝ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ

Στην Αθήνα, σήμερα, 14 Φεβρουαρίου, ύστερα από Πρόσκληση της Προεδρεύουσας και πρώτης κατά σειρά ψήφων συμβούλου κας Μαρίας Αντωνιάδου, συνεδρίασαν τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, με θέμα τη συγκρότησή του σε Σώμα-Εκλογή μελών Προεδρείου.

Μετά από διεξοδική συζήτηση επί της προτάσεως του μέλους κυρίου Σταυρού Καπάκου για συγκρότηση Αντιπροσωπευτικού Αναλογικού Προεδρείου με άξονες και προϋποθέσεις που αναφέρονται αναλυτικά στα πρακτικά και τις τοποθετήσεις των παρατάξεων, η Προεδρεύουσα κυρία Μαρία Αντωνιάδου ζητεί να τεθούν υποψηφιότητες.

Τέθηκαν οι υποψηφιότητες και όπως προέκυψε μετά τις ψηφοφορίες, η νέα σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΣΗΕΑ διαμορφώνεται ως ακολούθως:

Πρόεδρος: Μαρία Αντωνιάδου

Α' Αντιπρόεδρος: Αριάδνη (Άρια) Αγάτσα

Β' Αντιπρόεδρος: Γεώργιος Γαβαλάς

Γενικός Γραμματέας: Σταύρος Καπάκος

Ταμίας: Ευθύμιος (Μάκης) Διόγος

Ειδική Γραμματέας: Ανδρομάχη (Μάχη) Νικολάρα

Μέλη:

Γεώργος Βότσαρης

Κωνσταντίνος

Κορέλλης

Νικόλαος

Μπογιόπουλος

Δημήτριος

Τσαλαπάτης

Μαρία Ψαρά

ΘΕΜΑ: ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΣΤΟΝ Ρ/Σ «ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ 105,5» ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «Η ΑΥΓΗ»

Το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη τις επιστολές των εκπροσώπων του Ρ/Σ «ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ» και της εφημερίδας «Η ΑΥΓΗ», με τις οποίες κοινοποιούν τις αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων που λήφθηκαν στις 7/2 και 8/2 αντίστοιχα, αποφασίζει ομόφωνα:

- Να προσκληθούν σε συνάντηση ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ραδιοσταθμού «ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ 105,5» και της εφημερίδας «Η ΑΥΓΗ» κ. Γιάννης Δρόσος και ο Γενικός Διευθυντής του Ραδιοσταθμού «ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ 105,5» και της εφημερίδας «Η ΑΥΓΗ» κ. Λευτέρης Αρβανίτης.
- Να εκδώσει ανακοίνωση για τα εργασιακά ζητήματα που θέτουν οι συνάδελφοι.

ΘΕΜΑ: ΚΗΡΥΞΗ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΑΠΕ-ΜΠΕ

Το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη την επιστολή του εκπροσώπου του ΑΠΕ-ΜΠΕ, αποφασίζει ομόφωνα την κήρυξη στάσης εργασίας την Τετάρτη, 16/2/22, από τις 11.00 έως και τις 13.00, προκειμένου να πραγματοποιηθεί συνέλευση των εργαζομένων του ΑΠΕ-ΜΠΕ για θέματα που αφορούν στο Πρακτορείο.

